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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Багато дачників дивуються, чому помідори раптом починають погано рости,

часто хворіють або дають слабкий урожай. При цьому полив і догляд можуть

бути правильними. Агрономи пояснюють: проблема іноді ховається у сусідах на

грядці. Деякі рослини поруч із помідорами буквально заважають їм нормально

розвиватися.

Одними з найгірших сусідів для томатів вважають картоплю. Обидві культури

належать до родини пасльонових, тому мають спільні хвороби та шкідників.

Якщо одна рослина захворіє, проблема дуже швидко пошириться і на іншу.

Не менш небажано садити поруч баклажани. Вони також конкурують із

помідорами за поживні речовини та можуть притягувати однакових шкідників.

Агрономи радять бути обережними і з огірками. Хоча багато хто висаджує їх

поруч для економії місця, ці культури потребують різних умов догляду. Огірки

люблять високу вологість, а помідори — сухіше повітря. Через це зростає ризик

грибкових хвороб.

Ще один поганий сусід — кукурудза. Вона забирає багато поживних речовин із

ґрунту та створює тінь, через що помідори можуть рости слабшими.

Фахівці також не радять садити поруч із томатами кріп і фенхель у великій

кількості. Деякі пряні рослини можуть уповільнювати ріст помідорів і негативно

впливати на врожайність.

Окрему увагу агрономи звертають на правильну вентиляцію між рослинами.

Якщо грядки занадто густі, волога застоюється, а це створює ідеальні умови для

фітофтори — однієї з найнебезпечніших хвороб томатів.

Втім, є і хороші сусіди для помідорів. Наприклад, базилік, цибуля, часник або

календула можуть допомагати відлякувати шкідників і позитивно впливати на

ріст рослин.

Також важливо щороку змінювати місце посадки томатів. Якщо помідори

ростуть на одній грядці багато років поспіль, ґрунт виснажується, а ризик хвороб

значно зростає.

У підсумку, хороший урожай помідорів залежить не лише від поливу чи добрив.

Іноді саме неправильне сусідство на грядці стає причиною слабких кущів та

поганого плодоношення.
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